

Минут через 15 двое мигрантов и еле переставлявшая ноги Кристина (в помятом и порванном платье на голое тело) шли в темноте мимо ряда пятиэтажек, в одной из которых была её квартира. «Только бы не увидел никто и не узнал» — думала Кристина стыдливо опустив голову. Ещё вчера днём она была гордой и недоступной красоткой, о которой все мужчины не могли и мечтать, а теперь её вели куда-то два пьяных гастарбайтера, подгоняя матом и оплеухами.

Не успела она обо всём этом подумать, как из соседнего дома вывалилась шумная толпа пьяных подростков, человек из семи. — Во, давай к ним подойдём, они по ходу при бабках, — сказал один мигрант другому, и они потащили Кристину за собой. Однако она из последних сил вдруг вырвалась и подбежала к этой молодёжной компании заливаясь слезами, — Помогите мне пожалуйста, эти нерусские мне угрожают, они избili меня, они... Подростки тут же заинтересованно обступили её, но уже через секунду повернулись к двум подбежавшим к ним гастарбайтерам. — Кто такие? Чё вам тут надо вообще? А ну пошли отсюда бегом! — громко крикнул один из школьников и бросил в них пивную бутылку. — Это наша шлюха, — стали возмущаться мигранты, но, когда в них полетела ещё одна бутылка, они решили не связываться с подвыпившей толпой и быстро растворились в темноте.

Как только это произошло взгляды парней оказались прикованы к Кристине, которая испуганно прижималась к двери подъезда. Это место освещалось фонарём, и ребята сразу увидели, что роскошная брюнетка стоит перед ними в рваном платье на голое тело. — Вы посмотрите, братва, какая цыпа к нам прибежала, — сказал один из школьников и подошёл к Кристине вплотную, нагло разглядывая её с головы до ног. Остальные также не заставили себя ждать, и вскоре она была окружена пьяными подростками. — Да я её знаю, — сказал кто-то из них, — Эта сучка с 15 дома, вся нафуфыренная ходит постоянно, на понтах. — Какие там понты если она с хачами трахается и без трусов ходит? — спросил другой и вдруг сильно ударил Кристину кулаком в живот, — Ты чё с хачами трахаешься, а? Девушка согнулась от боли и попыталась было что-то объяснить, но тут же получила ещё несколько ударов с разных сторон и без сил упала на асфальт. — Короче братва, я чё думаю, — услышала она над собой голос, — Надо эту суку ща к Диману отвести и нормально оприходовать там, всё равно её уже все имели по ходу.

— Да ну, ещё заявит потом, — возразил кто-то, но большинство было на стороне именно этого варианта и уже спустя несколько секунд Кристину тащили в какую-то квартиру. После многочисленных полученных ударов она уже не могла не то что сопротивляться, но даже просто звать на помощь, поэтому без особых проблем её словно вещь втащили сначала в соседний подъезд, а затем в какую-то квартиру на втором этаже. Там уже было человека четыре, такие же подростки, которые пили пиво под весёлую музыку. — Пива принесли? — поинтересовались они первым делом у пришедших. — Мы лучше принесли, — ответил кто-то, — Бабу притащили шикарную, с того дома кстати шлюха, Пётр её знает. Кристину втокнули в центр комнаты, и она тут же упала на пол, держась руками за живот. — Ого, — присвистнул паренёк, который сидел ближе всего к ней, — Да я тоже эту овцу знаю, уже года три дрючу, когда мимо моего окна на работу идёт.

— Ну вот, Сань, считай это тебе подарок на твою днюху, — заржали все и потащили Кристину

на кровать, попутно стаскивая с неё платье. — Пожалуйста... — только и могла шептать она, но никто не слушал. — Именинник первый должен! Я первый! — закричал Саня и по быстрому стянув с себя шорты залез на девушку. Он быстро возбуждился и уже через пару секунд вошёл в неё, а ещё через несколько секунд кончил внутрь и с довольным видом поднялся. — Ну чё, как она? Дыра большая небось? — посыпались тут же вопросы. — Да как ведро, — заржал Саня, натягивая шорты обратно, — сами пробуйте. Желаящими попробовать были все и к Кристине выстроилась целая очередь из поддатых подростков, мечтающих о её теле. Каждый из них ложился на неё сверху между беспомощно раскинутых ног и за несколько секунд удовлетворив себя, поднимался, уступая место следующему. Она лежала в каком-то забытьё, улавливая только обрывки разговоров: «... И правда, как ведро... Да ладно, нахалю же... Да шикарная шлюха, чё вы пристали... На телефон снял как я её отпорол?... Надо ей в рот потом дать... А жопа как у неё?... Позвоните Коляну, где он там?... А Юрику звонили?... Бондарю позвоните, хочу посмотреть, как этот жирдяй её поимеет... Точно, звоните всем, на всех хватит!...»

До самого рассвета звонил дверной звонок и приходили всё новые пацаны, которые затем звонили своим друзьям и приглашали их. Сначала все они насиловали Кристину по одному, но затем им это наскучило, и кто-то предложил снять кино «как в порнухе». Они поставили Кристину на четвереньки и подходили по двое сразу, спереди и сзади. Она уже не могла толком сосать и просто приоткрывала рот, когда перед ним оказывался очередной неразвившийся член. Этот член тут же грубо вталкивали глубже, до упора, и двигали им то медленно, то быстро. Кто-то кончал в рот, а кому-то больше нравилось брызнуть спермой ей на лицо или на волосы. В это время сзади также менялись мальчики — кто-то совал в попу, кто-то во влагалище. Всё это снималось на множество телефонов... Затем и это им стало скучно, и они начали иметь её по трое сразу. А новые участники всё приходили и приходили. — Бондарь пришёл! Давай заходи, жирный, будешь сейчас в кино сниматься! — в переполненную комнату втокнули толстого мальчика маленького роста с прыщеватым и некрасивым лицом. Он явно был не в своей тарелке в этой компании, но и отказаться от их приглашения не мог, тем более, когда тут такое происходило. — Бондарь, мы тебе бабу нашли! — ржали все вокруг, — Давай докажи, что пацан! Увидев роскошную голую брюнетку на кровати, Бондарь начал быстро расстёгивать ремень на плотно облегающих его толстые ляжки джинсах и через пару секунд уже лежал на Кристине, пристраивая к ней свой возбуждённый член. — Быстро не кончай только, жирный, надо чтоб нормальное кино было! Ноги ей шире раздвинь, не помещаешься! Рукой направляй! — советовали ему со всех сторон. Кристина тихо стонала под тяжестью лежавшей на ней туши, но ничего не могла сделать при всём желании, а жирный подросток уже вставлял в неё свой член. — А ей нравится! — ржали все вокруг, — Она тебя полюбила, Бондарь! Тот, войдя несколько раз, уже не мог сдерживаться и обильно кончил внутрь с громким выдохом. — Так не пойдёт! — закричали все, — Чё так быстро то, жирдяй? Для чего тебя звали? Давай её пальцами тогда. Бондаря, который впервые видел перед собой голую женщину, тем более такую красивую, не нужно было просить дважды и он, улёгшись рядом с Кристиной, начал совать в неё свои толстые пальцы, сначала в вагину, а потом и в попу. Избитая обессиленная девушка могла только жалобно постанывать, что все воспринимали как получение ей удовольствия. — Точно ей Бондарь нравится, при её бутылкой теперь! Бондарю дали бутылку от пива, и он ещё долго вставлял её Кристине в разные отверстия на потеху собравшимся. Но затем кто-то

предложил, — А давайте её обоссим в ванной, я хочу как раз! Это предложение было принято на ура и девушку, которая уже полностью потеряла сознание, тут же оттащили в ванную. Ванная была небольшой, поэтому чтобы облегчиться к ней подходили по одному, а остальные в это время толпились сзади и снимали на телефоны. Первым был тот, кто выдвинул эту идею — он близко подошёл к Кристине, которая лежала в ванне, откинувшись на спину, и начал поливать её мочой, направляя струю то на грудь, то на лицо. Затем эту процедуру проделали все ребята, пустив последним Бондаря. — Прямо в рот насы, жирный, и чтоб глотала! — требовали все и он, подтянув её голову ближе за волосы, всунул ей головку в рот и расслабился. Мощная струя горячей мочи ударила Кристине в горло и ей пришлось всё глотать, так как голова была крепко зажата толстыми руками. Разумеется, это тоже было снято на несколько телефонов.